
                      
 
 

                
 
 
 
Ljubljana, 24. januar 2011 
 
                                               
MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN 
SOCIALNE ZADEVE 
Direktorat za delovna razmerja in pravice iz dela  
g. Peter Pogačar,  generalni direktor  
Kotnikova 5 
 
1000   Ljubljana 
 
 
Spoštovani, 
 
 
Po vašem pozivu k udeležbi na delovni skupini za sistemske spremembe Zakona o delovnih 
razmerjih - ZDR (dopis št. 0070-21/2010, z dne 17. januar 2011) in pripravo Zakona o skladu 
za odpravnine (dopis št. 0070-1/2011, z dne 6.1.2011) na delodajalski strani ugotavljamo, da 
odgovora na našo temeljno zahtevo z dne 3. decembra 2010 nismo dobili – to pa je jasno 
stališče Vlade RS oziroma predlog sprememb ZDR in  oblikovan predlog zakona o skladu za 
odpravnine, z jasnimi cilji in izhodišči, kakor tudi ekonomskimi posledicami sprememb.  
Dokler ne prejmemo zahtevanih strokovnih podlag, se sestankov delovne skupine, tako ene 
kot druge, ne bomo udeleževali. 
 
 
Naše ravnanje ne pomeni prekinitve socialnega dialoga ali želje po blokiranju pogajanj, saj 
nujno potrebujemo spremembe Zakona o delovnih razmerjih. Če želimo omogočiti osnovne 
pogoje za delo delovne skupine za ZDR mora le ta prejeti jasna vladna stališča oziroma 
predlog sprememb Zakona o delovnih razmerjih, kot izhaja iz dopisa vseh petih delodajalskih 
organizacij z dne 3.12.2010. 
 
 
Ker sta Zakon o delovnih razmerjih in predlog Zakona o skladu za odpravnine neposredno 
povezana, se o vsebini slednjega, dokler ne bodo znane rešitve v zvezi z ZDR, ne moremo 
začeti pogovarjati. 
 



Sestanka se bomo udeležili po prejemu ustreznega gradiva, ki bo korektna podlaga za delo 
strokovne skupine. 
 
 
S spoštovanjem, 
 
Gospodarska zbornica Slovenije 
Mag. Samo Hribar Milič, generalni direktor 

 
Obrtno – podjetniška zbornica Slovenije 
Dušan Krajnik, generalni sekretar 

 
Trgovinska zbornica Slovenije 
Mija Lapornik, izvršna direktorica 

 
Združenje delodajalcev obrti in podjetnikov Slovenije GIZ 
Igor Antauer, generalni sekretar 

 
 
Združenje delodajalcev Slovenije 
Jože Smole, generalni sekretar  

 
 
 
V vednost: 

─ G. Borut Pahor, Predsednik Vlade RS 
─ Dr. Ivan Svetlik, Minister za delo, družino in socialne zadeve 
─ G. Miloš Pavlica, Državni sekretar za socialni dialog 

 
Priloga: 

─ Pismo delodajalskih organizacij z dne 3.12.2010 






